公益財団法人宝塚市文化財団

ご寄付のお願い

宝塚市文化財団は、皆様からのご寄付を募集しております。

宝塚市文化財団は、宝塚市の芸術文化の振興を目的に設置された公益財団法人です。 当財団は、「宝塚市の文化芸術振興の推進母体」として、「地域のつなぎ手」を目指し、社会に貢献して参ります。

企業や個人の皆様からの広く寄付金を受け入れ、私たちの活動を通じて、地域の文化に対して活かして参ります。ぜひご支援、ご協力をお願いします。

○寄付金の使い方

いただいた寄付金は、当財団が行う公益事業の実施費用の一部に当てさせていただきます。

- ・宝塚の未来を担う子どもたちに向けた文化事業の開催費用として
- ・特定の財団事業の開催費用として(事業名をご指定ください)
- ・芸術文化基金へ組み入れ、文化事業の実施費用として

○ご寄付の申し込み手続き

当財団へ寄付していただける方は、別添の用紙に必要事項をご記入の上、下記の担当まで連絡をお願いします。なお、寄付金は手続き後にお振り込みいただくことになります。 請求書等が必要な場合は、ご用意させていただきます。

○寄付金の税制上の優遇措置について

寄付いただいた方には税制上の優遇措置が受けられます。 詳しくは、税務署、税理士へご相談ください。

○ご寄付をいただいた方への顕彰

- ご芳名を当財団のホームページに掲載させていただきます。
- ご芳名を当財団が発行する印刷物に掲載させていただきます。

【お問い合わせ先】

公益財団法人宝塚市文化財団 企画総務課

〒665-0845 宝塚市栄町2丁目1番1号 ソリオ1・3F

TEL: 0797-85-8844 FAX: 0797-85-8873

HP: https://takarazuka-c.jp/



寄 付 申 込 書

公益財団法人宝塚市文化財団 理事長 秋山 文子 様			令和	年	月	日
	(おところ) お名前) 連絡先)(電話	_	-	_)
宝塚市の地域文化の創造及び発見します。	展の	実現の為に活用され	ıるよう、下 [·]	記の金額	頂を寄付	いた
寄付金額			円			
・寄付の使途について、ご希望がる	可けた (事業)活月 身定し	た文化事業の開催 業名: 用(基金名: しない		ごさい 。)
・請求書の有無 有 ・ 無 有の場合 請求書の宛先(,)
・お名前と金額の公表に関して 財団ホームページでお名前と寄 いていずれかを選択してくださ公表しても良い	い。		氏名や寄付金	額の公え	長の可否	につ
・メッセージ・ご意見文化財団へのメッセージ・ご意 お寄せいただいたメッセージは				o		